

奇巧姻缘:车祸事故冤家9年后喜结伉俪

文、图:林海

9年前的一桩“棺材死人复活”吓瘫女乘客事故，历经岁月风雨后如今演变成一桩美满姻缘。10月3日，一场特殊的婚礼在湖南平江县南江镇举行。45岁的新郎许军，正是当年从棺材里“复活”的“死人”。新娘是40岁的凌洁玉，当年她被车上“死人复活”吓到而跳车导致孩子摔死、自己摔伤右腿后，丈夫离她而去，她在极度艰难的困境中笑对生活，还清了全部医疗费。此后她一直单身。

两个在特殊境况中相遇导致车祸而对簿公堂的人，9年后是怎么走到一起成为夫妻的呢？近日，笔者采访了双方当事人，了解到事情的经过，奇特的遭遇和巧合的姻缘让人惊叹不已。

棺材内伸出人手，女乘客受惊酿大祸

2004年5月21日一大早，湖北通城县一家物流配送中心50岁的司机张秋生，将货物运送到岳阳平江县后，在路边看到一家瓦棺（指陶制的棺材）店，顿时想起病卧在床的老父亲时日不多，便决定买副棺材给老人备着。他将棺材放在货车的敞篷车厢内，冒着蒙蒙细雨开车返回湖北。车子途经平江县梅仙镇时，雨越下越大。这时，一个30多岁的男青年冒雨站在路边，挥手拦他的车。看到有人在雨中被淋得透湿，张秋生立即停车，让男青年坐到车后厢内。

雨下得大，车厢又没雨篷布，男青年见车上有一副崭新的瓦棺，

便将瓦棺盖移开一道口子，自己躺了进去，再伸手将瓦棺盖盖上，只留一点点隙缝透气。在车厢的摇晃中，男青年很快睡着了。

雨渐渐小了。当车行至平江县南江镇附近时，一个30岁左右的女人怀里抱着个孩子，正站在雨中，招手拦车。张秋生犹豫了一下，但心生慈念的他还是将车停了下来，用手指了指车后厢，同意她上车，嘱咐她站稳，注意安全，然后继续驾车前行。

半个多小时后，男青年醒了过来。他轻轻移动瓦棺盖，伸手朝外面探试是否还在下雨。

这一幕正好被女子看见，她

当即脸都吓白了，不敢吭声，蜷缩在车厢的一角瑟瑟发抖。不一会，她又听到了瓦棺的响动声，发现另一只手又从棺材里伸了出来。这突如其来的“死人复活”镜头把女子吓得魂飞魄散，她惊恐地大叫一声，搂紧孩子向车外跳了下去。由于车速较快，女子跳车后重重摔昏在地，纹丝不动。

女子跳车这一幕正好被从棺材里爬出来的男青年看到，他惊慌失措地猛拍驾驶室玻璃窗，让张秋生停车。

两人下车一看，都吓懵了，立即将她和孩子送到平江县医院抢救。

出于人道主义，愿意出2万元抚慰金。”

伤者家人不服，一纸诉状将乘车的男子许军、司机张秋生和他所在的公司告上平江县人民法院。庭审中，平江县人民法院认为：男青年许军和张秋生所在的公司对事故不负有责任，凌洁玉跳车主要是由于其在特定情况下不能冷静对待，自身惊恐过度跳车所造成。不过，虽然张秋生让她乘车与她跳车没有必然的因果关系，但由于他没有尽到告知其另有一名男子已在车上的注意义务，因此对这起事故应承担30%的责任，而跳车的凌洁玉则自己承担70%的责任。

家人起诉告上法庭

经医生诊断，女子右腿骨折，股骨也受了重伤，因极度疼痛和惊吓，人一直处于昏迷状态。她的孩子却早已气绝身亡。

“小孩是没救了，大人幸好没摔到脑袋，才保住了一条命，但骨折伤势十分严重，必须住院。”医生说。

受伤女子名叫凌洁玉。事后，其丈夫和公公赶到医院，一边照料伤者，料理孩子后事，一边扣下张秋生的车，要他和名叫许军的男青年赔偿。但两人都说自己没有责任，是女子自己跳车的。可伤者亲友二话不说将二人扭送到了当地交警队。

经调查取证，交警队认定男青年许军没有过错，不承担事故责任，但要求他出于人道主义支付5000元抚慰金；司机张秋生因违反货车厢严禁载人的规定，决定暂扣其车辆，并责令他预付住院费3万元，等伤者治愈后再作最终裁决。二人均不服，坚称自己没有责任。经交警反复做工作，许军最终出了2000元；张秋生则留下身份证、驾驶证和车子，回家筹钱。

几天后，张秋生从湖北返回平江县，随同他一起来的还有单位的一名主管和一位律师（单位法律顾问）。他们坚持认为：“张师傅在事故中没有责任，按交警要求

当事人苦不堪言

凌洁玉在医院整整医治了一年，医疗费用高达27万元，右腿留下残疾，走路一瘸一拐。张秋生除已支付的2万元外，余下的7万元再也无力支付。没办法，他只好将老家的房子卖掉，再东借西凑，分两次将余款赔付完毕。

相比之下，凌洁玉则更加凄惨。法院判决书下来后，她丈夫王福林原想捞一笔巨额赔偿金的希望落空，把气全撒在妻子身上，坚决要求离婚。

半年后，婚终于离了，凌洁玉拖着一条残腿回到娘家。凌洁玉从小失去父母，父亲患肝癌去世后，母亲改嫁他乡，是爷爷和奶奶把她带大的。奶奶去世后，她与爷爷相依为命，高中没读完就辍学到镇上的餐馆打工。24岁时，她与餐馆厨师王福林相恋结婚，并生下了儿子。这场突如其来的灾祸，使凌洁玉原本平静的生活被彻底摧毁，

夫离子亡，还欠下巨额医疗费。她只好拖着一条残腿到邻居家开的麻将馆做做饭打杂，工资不高，但包吃包住，总算有份收入。在当地政府的关怀下，她每年获得2000元的资助，医院也免掉了她一半的医药费。剩下的9万余元医疗费，医院要求她分5年付清。她开始省吃俭用，几年都没买过衣服。

到2009年底，她总算松了一口气，因为她终于付清了欠下的医疗费。

当年的另一当事人许军，在凌洁玉住院期间曾去看过她几次。虽然法院判决自己不负责任，但心地善良的他，还是为自己当时的无意之举吓着别人造成惨祸深感不安。他是有妻室的人，拒门的妻子对他当年付出那2000元一直耿耿于怀，两口子经常为此吵架闹矛盾。

2005年春节，许军再次悄悄去医院看凌洁玉时，遇到昔日的高

家生变故医院重逢，牵手创业喜结良缘

许军在外打工期间，连着4年没回家，连地址和电话也不敢留给家中，生怕凌洁玉家人找他。守了4年“活寡”的妻子一气之下，带着女儿回了娘家。

2009年春节，许军回家看望父母，妻子闻讯后找他离婚。事实上，妻子的风流韵事早就在邻居和亲友间传得沸沸扬扬，许军心痛莫明，只得答应分手。

离婚过后的第二年秋天，许军家中失火，房屋和财物被烧毁一空。父亲在救火时摔伤了腰，从此不能干重体力活，母亲也因此引发心脏病，卧床不起。许军闻讯后不得不回家料理家事。好在他在打工期间勤奋节俭，5年来有了些积蓄。他回家一边修缮房子，一边帮母亲治疗心脏病。

就在这时，他意外地遇到了凌洁玉。许军家离凌洁玉娘家只有4公里路。那天在医院药房门口，他给母亲买药，凌洁玉为爷爷结算去世前欠下的医药费。两人相遇时，凌洁玉先发现并跟他打招呼，他本想躲开却撇不开情面，只好附和着跟她闲聊几句。这一聊就聊出了话题。当他得知凌洁玉离婚后不但付清了全部医药费，前不久为爷爷料理了后事，现在一个人生活时，他的心震撼了，觉得这个女人不简单。

凌洁玉得知许军家中的变故时，同情地说：“谢谢你当年多次到医院看我，现在我怎么才能帮到你？要不我去照顾你爸妈，做你家的保姆吧？”

许军说：“那怎么行，你的腿脚也不方便啊！”

凌洁玉说：“没事，只是有点点痼，还能干家务活。”临别时，凌洁玉将自己的联系电话告诉了许军。

两天后，凌洁玉带着一大包水果礼物来看望许军的父母，一进门就一瘸一拐地忙着给许军的母亲倒水喂药，打扫房间，忙这忙那，还辅导他女儿做作业。望着她善良贤惠的样子，许军顿时百感交集，不知说什么好，便留她吃中饭。

（文中人物均系化名）（作者声明：此稿严禁网摘和转载。）



这张结婚证背后的故事令人惊奇。

两人在厨房里忙边聊。许军问她恨不恨他，她莞尔一笑：“恨什么啊，又不是你的过错，你却还出了钱，多次到医院去看我，要还换了别人躲都躲不及呢！”许军一听，心里咯噔一下，很不是滋味，正想把自己逃避的行为说出来，凌洁玉却岔开了话题。

当晚，许军翻来覆去睡不着，凌洁玉的笑容、身影和话语总在他眼前晃动和回响。“一个多么善良和坚强的女子啊！”他这样想着，脑海里突然冒出一个念头：不再外出打工了，留在家里和凌洁玉一起生活、创业。许军在镇上盘下一个门面，开了家超市，让凌洁玉经营，自己除负责进货外，还在镇上的门窗店打了一份工。

在朝夕相处中，两人更加了解了对方的人品，感情与日俱增。街坊邻居得知他俩9年前的遭遇和现在的相遇相交时，都感觉惊奇而赞许不已，都喜欢到他们的超市来购物。每当夜幕降临，超市打烊后，许军总是拉着凌洁玉坐下来好好休息，帮她按摩那条受过伤的腿。今年春节前的一天，许军帮她做按摩时，忍不住直截了当地说：“你嫁给我吧？”凌洁玉似乎早有思想准备，羞涩地点了点头，两人幸福地搂抱在一起。

今年6月26日，两人领了结婚证。10月3日，趁着国庆，两人在岳阳平江县南江镇举行了婚宴。有朋友开新娘凌洁玉的玩笑说：“许军曾是个躺在棺材里的‘死人’，你跟‘复活的死人’结婚，不害怕吗？”凌洁玉笑道：“我怕他做什么？只怕他会怕我呢，因为我是一个腿有残疾的人，他得服侍我一辈子哩！”

许军对笔者说：“经过这些年来的人生遭遇和变故，我明白了一个道理：人生最重要的不是金钱财富，也不是算计和功利，而是平安、健康和善良。我和洁玉的结合，是天意和缘分，也是善良的碰撞，我们都已步入中年，一定会好好珍惜这来之不易的姻缘和幸福！”

女人经血少、闭经 别等绝经才后悔



女人一旦经血少、间歇性闭经，就意味着进入了更年期，很快就会变得“人老珠黄”皱纹色斑加重，出现不孕不育、手脚冰凉、失眠盗汗、身材走形、乳房萎缩、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。

正常的女人55岁左右开始绝经，然而现代女性生活压力过大，乱服避孕药、过度减肥、人流、辐射等原因导致卵巢早衰，月经紊乱（颜色发黑或有血块），经血量少（2、3天就走了），间歇性闭经（两三个月才来一次），这都是绝经前兆。所以女人一定要注意调理千别等到绝经才后悔。

吴老医师提供了一个祖上吴谦，在满清后宫做太医主簿收效孝庄太后专用调经养颜、延缓衰老，推迟绝经的满药秘方十分灵验：益母草、甘草、茯苓、人参、泽兰、桃仁（制）、红花、当归、熟地黄、川芎、赤芍、丹参、炮姜、香附（制）、白术共十五味药材按君臣佐使配伍。反复熬制9小时加入红糖浓缩成膏，每天二次，每次15克，坚持服用20-40天，可破淤行气，调理血脉，排子宫、卵巢内有形无形的积滞物，恢复卵巢功能；闭经1年内调理一个疗程就来，我市很多女性通过1-3个疗程的调理，月经完全恢复正常，皮肤变得细腻光滑，色斑皱纹减少，身材丰韵有型，多年的失眠便秘和冬季手脚冰凉也好了。吴老医师指出：此方十五味药配伍恰到好处，相互协同作用使药效极致发挥作用，才能达到快效调经养颜，延缓衰老的功效。此方评价甚高被誉为满药妇科第一方。

现在这个方子被满药生产基地精制成煎膏剂，经国家药监局批准为双跨剂型国药准字独家产品，不得任何厂家仿制。因此方原为孝庄太后专用，特批为“皇母娘”购买时请认准皇母娘孝庄头像及药盒上的15味药成份为正品。市内免费送货，省内货到付款。长沙药店地址：养天和大药房（长沙火车站斜对面晓园数码一楼）

咨询电话: 0731-83887985



查询·订票·送票·常服服务